

Olympiáda: Na kartonových matracích ekologických postelí se nedá spát, švédští sportovci si koupili jiné

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/olympiada-na-kartonovych-matracich-ekologickych-posteli-se-neda-spat-svedsti-sportovci-si-koupili-jine

27 července, 2024

Jak jste si zde mohli přečíst už před časem, tak v Paříži byly v ubikacích olympijské vesničky umístěny speciální ekologické asexuální postele. Tedy takové, které mnoho neunesou, jsou nepohodlné, ale podle organizátorů Olympiády jsou údajně především ekologické, a také zabrání tomu, aby byl na posteli více než jeden člověk, čímž se údajně zabrání různým orgiím na pokojích.

Nicméně podle reakcí v olympijské vesničce ubytovaných sportovců a jejich doprovodu jde o postele, na kterých se nedá spát. Především by tak přispěly zejména k tomu, že by nevyspaní sportovci podávali mnohem horší výkony než v případě, kdy by měli možnost se oddávat spánku dostatečnou dobu.

Proto tedy kroky některých přítomných sportovců vedly druhý den po příjezdu přímo do obchodu s nábytkem...

Debata kolem uspořádání spánku sportovců v olympijské vesnici pokračuje. Poté, co se vystavili kritice tím, že nabídli kartonové postele sportovcům přítomným v Paříži, organizátoři olympijských her 2024 (od 26. července do 11. srpna) vidí, že jejich matrace jsou bojkotovány.

Švédské házenkářky si v obchodě v pařížské metropoli raději opatřily matrace od švédské značky nábytku Ikea.

„Naše rozhodnutí bylo učiněno v pondělí 22. července, po naší první noci v olympijské vesnici a z iniciativy starších hráček,“ vysvětlila kapitánka týmu Jamina Roberts (34). „Nemůžeme nadále spát špatně.“

Nové matrace prý považují za příliš tvrdé. „Chvíli to trvá, než změknou. Ale cítily jsme, že nevydržíme čekat. Od začátku jsme se chtěly dobře vyspat,“ vysvětlila házenkářka, jejíž tým nastoupil od čtvrtka 25. července do prvního zápasu proti Norsku, jednomu z oblíbených týmů ženského turnaje (vítězství 32:28).

Matrace si samozřejmě musely hráčky zaplatit samy. Mezitím se objevily zprávy, že i další přítomné delegace se rozhodly přinést si vlastní matrace.

K uvedenému jen dodávám, že to nejsou pouze matrace, co si sportovci sami nakoupili. Už několik měsíců předem deklarovali sportovci z různých zemí, že si s sebou do Paříže povezou také klimatizaci.

Ta totiž nebyla v rámci podpory klimatické agendy v žádném z pokojů sportovců a jejich doprovodu instalována...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 16 Průměrně: 4.8]